



A.G.I.R. TIMIȘ

**DARE DE SEAMĂ,
pentru anul 2023**

A ASOCIAȚIEI GENERALE A INGINERILOR, SUCURSALA TIMIȘ

2023 a fost anul în care, A.G.I.R. Timiș a încercat să realizeze noi colaborări cu instituții publice din județul Timiș (Primăria Timișoara, Consiliul Județean Timiș etc), a reînnoit colaborarea cu TEHIMPULS, a inițiat o colaborare (urmând a fi semnat un protocol de colaborare) cu Institutul de Cercetări pentru Hidraulică și Pneumatică din București, care organizează Conferința internațională HERVEX, și la care AGIR Timiș poate fi partener.

➤ A.G.I.R. Timiș a promovat statutul de **Inginer** și a mediatizat importanța acestor meserii, în rândurile elevilor de la liceele din județul Timiș, județul Caraș Severin, Arad, Hunedoara, Mehedinți cu scopul atragerii tinerilor spre această meserie de Inginer.

➤ în vederea creșterii numărului și calității membrilor, A.G.I.R. Timiș a popularizat în rândurile studenților și cadrelor didactice din Universitatea de Științele Vieții “Regele Mihai I” din Timișoara, și a celor din Universitatea Politehnica Timișoara, importanța apartenenței ca inginer la A.G.I.R., s-a încercat atragerea și implicarea inginerilor cu realizări deosebite.

➤ În ceea ce privesc cotizațiile și numărul membrilor AGIR Timiș vă aduc la cunoștință că din anul 1993 și până prin anul 2010 existau 451 membrii AGIR, așa cum sunt înscrși pe platformă. Acum 345 membrii apar arhivați, dintre aceștia 20 sunt decedați.

➤ În perioada 2022 - 2023 am identificat pe platformă ca și membrii activi **96**, dintre aceștia acum activi apar **86**, au fost intensificate acțiunile de achitare a

cotizațiilor, și 46 au plătit cotizația pentru anul 2023, (24 fiind membrii la Societatea de Inginerii Agricole), iar 18 au cotizația plătită deja și pentru anul 2024. Plata cotizațiilor s-a realizat de fiecare membru în unul din conturile AGIR București.

➤ în anul 2023 au fost cooptați 11 noi membrii: dintre care 8 sunt studenți, 1 cadru didactic de la Universitatea de Științele Vieții “Regele Mihai I” din Timișoara, și 2 ingineri diplomați;

➤ S-a încercat menținerea unei legături strânse între cercetare, învățământ și asociații de fermieri, producători, firme de prestigiu prin participarea membrilor A.G.I.R. la diferite simpozioane, workshopuri, târguri expoziționale, fie ca și participant activ (cu lucrări științifice, articole), fie ca și invitat.

➤ A participat prin membrii săi, împreună cu Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara, Universitatea „Politehnica” Timișoara, și liceele din municipiul Timișoara și județ, la acțiunea „*Porțile deschise*” în vederea promovării specializărilor ingineresti din Universitățile menționate în rândurile elevilor de clasa a XII-a și a XI-a;

➤ S-a încercat identificarea unor propuneri pentru Premiile A.G.I.R. 2023.

➤ Sub egida: *Timișoara capitală europeană*, A.G.I.R. Timiș a organizat în luna martie, împreună cu Societatea Femeilor Inginer și Societatea de Inginerii Agricole un workshop cu tema: ***Obiceiuri și tradiții în luna lui mărțișor***, desfășurat în sala 126 din cadrul Facultății de Agricultură. În cadrul acestui eveniment au fost prezentate costumele populare și tradițiile din zona Banatului de către dl.prof.univ.dr. Madoșa Emilian și a fost prezentată istoria mărțișorului de către dna.ing.dipl. Belea Rodica. A fost o adevărată expoziție de mărțișoare prezentată și explicată de dna.inginer.





Cu toate activitățile expuse, în rândurile de mai sus, totuși considerăm că trebuie să ne consolidăm în continuare ca Asociație reprezentativă a inginerilor din toate domeniile, dar și a unor simpatizanți și personalități din alte domenii care doresc să colaboreze cu noi.

Trebuie să fim cât mai prezenți în viața inginerească, dar și în rândul fermierilor și asociațiilor profesionale.

**Timișoara,
18.01.2024**

**Președinte A.G.I.R. Timiș,
*Conf.univ.dr.ing. Petanec Lavinia Mădălina***